

长荡湖水厂进入全面调试阶段

本报讯 总投资7亿元的长荡湖水厂历时两年多的建设,目前已进入单机调试,逐步开展联动调试。

长荡湖水厂是我区“十三五”民生基础设施建设重点项目,由上海市政设计总院集团有限公司设计,饮用水采用常规工艺加臭氧活性炭深度处理,水源地为长荡湖和新孟河。厂址位于溇溇村委钱家村东侧,占地面积203亩,设计总规模为30万立方米/日,一期已投建规模为20万立方米/日。项目于2015年10月开工建设,2017年8月,厂区土建项目全部完成,2018年2月厂区所有设备安装均已到位。

截至目前,长荡湖清淤已全面完成,源水已自流入取水泵房吸水井。通过检测整个项目工艺构筑物、设备的性能,施工安装质量,重点考察各单体之间的协调性,确定工艺参数,建立起一套合理的生产运行模式,从而保证出厂水的水量、水质、压力、生产废水处理指标满足国家和行业标准及设计要求。

为配合本次厂区调试及今后的投产运行,区自来水公司已于去年11月份完成了对生产运行人员的理论、实践培训工作,进一步提升了厂区工作人员的理论及操作水平,全面保障水厂的正常投运。目前厂区调试范围包括:取水泵房、预臭氧接触池、后臭氧接触池、上向流活性炭滤池、排泥池、回收池等,调试标准为日产水量20万立方米,供水水质达国家标准生活饮用水卫生标准。

住建委 李蕾



区人社局与常州轻工学院——

双方达成校企合作意向

本报讯 日前,常州轻工职业技术学院校企合作部、就业处来我区开展校企合作对接,我区人社局相关负责人及部分企业参加对接会。

常州轻工职业技术学院有近60年的行业特色办学历史,设有机械工程、模具、电子电气等8个系、42个专业,2019年毕业生近3000人,绝大多数专业与我区重点产业的技术工种相

匹配。近年来,该校先后与我区金旺包装等企业进行校企合作对接,在毕业生引进和校园招聘等方面达成多项协议。

此次对接,目的是通过双方合作,组建相关合作联盟,把常州轻工学院与金坛企业的合作做大做强,解决我区企业人才需求和科研需求,在合作“面”和“量”上取得突破,为我区工业经济发展,乃至常州

市的整体经济实力提升,发挥积极作用。

对接会上,双方就组建常州轻工职业技术学院——金坛区人社局“校企合作联盟”相关工作,达成多项意向协议,初步排出工作推进的相关时间表。下一步,双方将在合作企业筛选、政策推动、工作小组的组建等多方面开展深入交流。

胡国清 汤教齐

我区将承办第52届省县级市门球赛

本报讯 记者从在苏州市举办的2018年第51届江苏省县级市门球赛上获悉,2018年第52届江苏省县级市门球赛将由我区承办。

4月20~23日,区老年体协率门球队赴苏州市参加由省县级市门球联谊会、省社会体育管理中心举办的2018年第51届江苏省县级市门球比赛。来自无锡、徐州、常州、苏州、南通、盐城、扬州、镇江、泰州等地的共27支门球代表队参加了比赛。

我区门球代表队虽然获得名次,但是在大赛中学到了经验、开拓了眼界、提高了球技。区文广体局专程赴吴江区接旗,2018年第52届江苏省县级市门球比赛将由我区承办。

4月16~18日,区老年体协率门球队参加由中国门球协会

在句容市举行的《乡约后白,醉美句容》2018年龙胃最美乡村门球赛。来自北京、湖北、青岛、内蒙、上海、江苏等地的35支门球劲旅参加了比赛。经过131场的紧张角逐,区门球队以7胜1负的好成绩,获得本次大赛的亚军。

洪丽霞 蒋建君



4月22日至28日,我区举行第49个世界地球日宣传活动,今年的主题为“珍惜自然资源、呵护美丽国土——讲好我们的地球故事”。区国土部门通过设立宣传咨询点,发放宣传资料,向广大人民群众宣传国土资源法律法规与国情国策,普及国土资源管理新理念、新方法和新技术。

蒋建君 王舒

为大美金坛增绿添彩——

区规划局开展义务植树活动

本报讯 仙姑村位于茅山旅游度假区,是常州首批美丽乡村示范点。近日,区规划局在仙姑村开展“同绘绿水青山,共建美丽乡村”——2018年“同心绘”团队义务植树活动,以实际行动积极投身美丽乡村建设,为大美金坛增绿添彩。

活动现场,区规划局60余名志愿者按照划分的场地和分配的树种,搬移苗木、栽种树苗、挥锹培土,相互配合、有条不紊。经过

2个多小时的辛勤劳动,110余株树木被栽种在仙姑村百果园的空地上,尽现勃勃生机,为美丽乡村建设增添了一片绿色。

本次活动种植的各类树木,由规划局党员干部职工捐资和单位出资相结合的方式购买并进行栽种。这是规划局投身美丽乡村建设的具体实践,更是以实际行动践行“规划让生活更美好”的坚定信心和庄严承诺。

据悉,为充分体现我区规划

人目标同向、凝心聚力、共绘蓝图的不懈追求,区规划局不断创新方式与方法,拓展时间与空间,深入推进“同心绘”党建品牌建设向纵深发展。为践行乡村振兴战略,推动我区美丽乡村建设,规划人用自己的实际行动积极响应习近平总书记“像对待生命一样对待生态环境,让祖国大地不断绿起来美起来”的号召,真正让“乡村振兴、规划先行”落到实处。

曹波 孙婷

从4月25日起——

区农林局受理农药经营许可证申请

本报讯 近日,记者从区农林局了解到,为了方便广大农药经营者如期取得农药经营许可证,决定自2018年4月25日起正式受理农药(限制使用农药除外)经营许可证申请。

据了解,新修订的《农药管理

条例》已于2017年6月1日起正式施行,《农药经营许可管理办法》也于2017年8月1日起施行。根据有关规定,2018年8月1日起,未取得农药经营许可证从事农药经营属于违法行为。

目前,相关职能调整已到

位,下一步,区农林局农业科增加农药管理职能,农业管理综合行政执法大队负责查处有关违法行为,加快《条例》的贯彻实施,推进农业绿色发展,助力美丽中国建设、乡村振兴。

徐欢 魏广彬

编者按:“金坛读书月”活动是全区人民文化生活中的一件盛事,也是提升市民文化素养、提高城市品位的有效载体。自本届读书月开始以来,全区镇村开展了一批贴近生活、群众喜闻乐见的阅读活动,掀起了新一轮读书热潮,形成了良好的读书学习氛围。



薛埠镇: 赏析名人诗词 传承地方文化

本报讯 日前,薛埠镇启动了第9届全民读书月活动,现场进行贺双卿诗词赏析、四组家庭诵读贺双卿诗词,并邀请区作协会员、贺双卿诗词研究员李春云作专题讲座。

贺双卿薛埠镇丹阳里即如今夏桥村人,是我国历史上最有天赋、最具才华的女词人,后人尊其为“清代第一女词人”,又称“清代李清照”。

与会人员认为,传承地方传统文化,创造文化自信是每个人的责任。要通过对贺双卿诗词的研究,进一步挖掘历史文化,传承并打响文化名片;要以读书月活动为契机,从学校到家庭再到社区,以点带面、全面推开,进一步弘扬多读书、读好书的浓厚氛围,掀起新一轮的学习热潮。

蒋建君 王小俊

指前镇: 举办演讲比赛 畅谈读书感悟

本报讯 4月23日是第23个世界读书日,指前镇举办“书香溢指前·知识伴我行”读书演讲比赛,将全镇第9届“金坛读书月”活动推向了高潮。来自镇机关、学校、企事业单位和农村的20名选手参加了演讲比赛。

比赛中,20名参赛选手轮番上台演讲,他们结合自身经历和本职工作实际,用鲜活的事例、生动的语言、

真挚的情感,从不同的角度、不同的层面,畅谈自己“阅读经典”的领悟与见解,展示了新时代青年人以知识丰盈内心,用智慧照亮人生的新风采。

经过激烈的角逐,根据参赛选手的演讲内容、语言表达、表情仪态和演讲效果进行现场打分,评选出一、二、三等奖。

田荣华 吴汪俊